

群众有需求 民警有行动

一封信一幅画 诠释警民情

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 刘博寰)“太感谢你们了,手机里存有我多年积累的绘画资料,丢失以后我非常着急,没想到能失而复得……”5月28日下午,呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队六大队回民一号警务工作站收到受助群众王老先生送来的感谢信及其创作的书画作品。王老先生言辞恳切,由衷地对警务工作站执勤民警热心为民的高尚职业品格表示感谢和赞赏。

事情追溯到5月17日15时许,回民一号警务工作站武装巡逻组在青城公园巡逻时发现路边长椅下遗落了一部手机。因手机处于锁屏状态,无法直接通过手机资料找到失主,民警王政兴、谢博文便将失主手机卡取下转插到

其中一人的手机上,通过拨打另一人的手机号码获得了失主的手机号码,又通过警务通查找到机主信息,并与其家属取得联系说明情况。两个半小时后,失主王老先生赶来工作站,经核对无误,民警将手机归还。

王老先生系一位知名书画家,特意亲手绘画了一副“中华魂”送给民警表达谢意。

“这幅山水画温暖了警心,也诠释了警民情。一张薄薄的画纸承载着千金重量,这既是对我们工作的认可和鼓励,也是一份责任与鞭策。今后我们会继续为群众办好事、实事,用实际行动回馈群众期待。”回民一号警务工作站站长许强在接受呼和浩特晚报记者采访时说道。



独居妇女眩晕症发作 警方凌晨紧急救助

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 贾德京)几天前的一个深夜,家住回民区的独居妇女周女士突然眩晕症发作,情急之下拨打了110报警,就近派出所民警及时赶到,打开房门后喂其服下急救药物,并默默守护直到其病症缓解。

5月20日凌晨2时许,呼和浩特市公安局回民区分局中山西路派出所民警接到市民周女士报警,称其在家中犯了眩晕症,无法动弹,请

求民警帮助。事发紧急,派出所民警火速赶到现场,通过周女士提供的房屋电子锁密码进入房间,发现周女士躺在床上紧闭双眼,还伴有呕吐。民警立即找到其家中备用的急救药品喂其服下,然后帮其清理干净呕吐物。问询中民警了解到,周女士所患眩晕症是老毛病了,发作时天旋地转十分难受,但服药后即可恢复。虽说床头柜里就放着急救药物,可是不能动弹也无法睁眼的周女士只好摸到手机紧急拨打110求

助。虽然周女士表示无需去医院治疗,服药后很快即可缓解症状,但由于担心其身体出现问题,民警一直守候在其身边观察情况,等到周女士症状缓解才离开。

5月27日上午,周女士捧着一面写有“人民警察为人民危急时刻伸援手”的锦旗送至中山西路派出所,向民警表达自己的感激之情,对派出所民警细致入微、以民为本的工作作风予以了高度赞扬。

七旬老人迷路 民警帮其找到家人

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳 通讯员 赵振辉)5月25日,呼和浩特铁路公安处民警执勤时发现一名走失老人,为了尽快帮老人找到家人,民警为老人拍了照片并在朋友圈发布了寻人启事。最终民警通过热心人士提供的线索联系到了老人的家人,并安全将老人送回家。

当日20时许,呼和浩特铁路公安处丰镇车站派出所民警执勤时发现一名行动迟缓的老人独自在派出所附近徘徊,于是立即上前询问。

经过交谈,民警发现老人精神有些恍惚,不能说清家庭住址,并且没有携带手机,更是记不清家人的联系方式,于是先将老人带到派出所,帮助其寻找家人。

民警一边联系丰镇市周边派出所询问是否有家属报警寻找老人,一边为老人拍了照片并在朋友圈发布了寻人启事。寻人启事一经发出,立刻得到了网友的广泛响应,爱心接力的范围越来越广。经过半个多小时的寻找,终于有

人认出老人是丰镇市黑土台镇的郑大爷,于是民警立即与老人的家属取得联系。

据老人儿子讲述,老人今年72岁,患有轻微的阿尔茨海默症,当日上午说去亲戚家串门,没想到走了一天也没有回家,家人们正在焦急寻找,直到接到了民警的电话才知道老人去了丰镇市区。随后,民警驱车将老人送回家中。看到走失的父亲平安归来,老人的儿子紧紧握住民警的手表示感谢。

自治区计生协开展“5·29会员活动日”宣传服务活动——

倡新时代婚育文化 助家庭和谐幸福

呼和浩特晚报讯(记者 王英)为庆祝中国计生协成立43周年和全国计生协第25个会员活动日,5月28日上午,自治区计生协在我市举行以“倡新时代婚育文化 助家庭和谐幸福”为主题的“5·29会员活动日”启动仪式。

在启动仪式上,自治区计生协充分发动计生协组织网络和广大会员群众,依托线上线下活动阵地开展“5·29”集中宣传服务活动,以广大群众喜闻乐见的歌舞表演、歌唱、健身舞、二孩及三孩家庭展示等形式积极传播新时代婚育文化,不断将宣传服务推向高潮。

在启动仪式前期,以“家庭和谐幸福”为主题,依托青橙融媒面向学校及社会征集绘画、摄影作品,收到作品上百幅,并根据前期评审现场

进行了颁奖仪式。

自治区卫健委党组成员、计生协专职副会长陈潇表示,近年来,自治区计生协全面落实宣传教育、生殖健康服务、优生优育指导、计划生育家庭帮扶、全力维护流动人口服务等六项重点任务,广泛动员各级计生协和会员志愿者创新工作方法,提供多层次、精准化、有温度的群众性宣传,为倡导新时代婚育文化,促进家庭健康幸福做出了积极努力。在全区开展了新时代婚育文化试点,以家庭、家教、家风建设为重点,加强婚恋观,引导深入开展调查研究、升级宣传环节、修订村规民约等活动,推动新时代婚育文化进村居、进社区、进家庭、进学校、进机关,开展了大量卓有成效的工作,产生了良好的社会反响。



自治区计生协现场发放宣传材料